

2021年2月8日
星期一
今日2叠24版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

当代绝地重生 泰达无人问津



昨天,重庆当代门将叶尔杰提在微博发文,一句“冬天已过,春天还远吗”引起了人们的猜测。据悉,重庆队已得到市内相关部门的表态,近日将落实行动并在年后补齐球队工资奖金,完成准入,未来或还会有新的重要合作伙伴加入。

与重庆相比,天津津门虎的近况则显得不太好。随着苏宁、华夏以及大连纷纷开始展开自救,天津津门虎在申请了“工资奖金确认表”延期之后,再度陷入了沉默。该队的球迷和球员已经对现实局面感到了危机和不安,甚至对俱乐部的沉默态度感到了不满,毕竟有困难的不仅是津门虎,而面对困境纹丝不动的却只有津门虎。



《详见 A4、5》

中国足协下发通知,要求各俱乐部在2月28日之前提交2020赛季一线队“工资奖金发放确认表”。

中甲中乙多支球队普遍存在欠薪,多位球员近日在社交媒体上喊话讨薪。

中超的转播费被拖欠,转播平台的态度也比较强硬,中国足球的“钱景”困难。

北京国安队名保卫战还在继续,综合各方面信息看,“1元转让”依然受阻,国安很可能保不住了。

也许,一段时间之后回头看,2021赛季是中国足球职业联赛相当困难的一年,但可能还不是最糟糕的一年。



乱象

中超·中甲·中乙



《详见 A6-8》

陈戌源 飞抵海口 探班国足

A10

海港崇明寻“根” 莱科庆生献“宝”

昨天是莱科的43岁生日,这是他来到上海成为海港队主帅之后过的第一个生日,在俱乐部董事长张敏的陪伴下,莱科前往崇明根宝基地,度过了极具意义的一天。在根宝的介绍下,莱科参观了基地的设施,并且来到场边观看了小球员们比赛。值得一提的是,基地内特意为莱科精心准备了一个金色的生日蛋糕,还制作成了足球和球鞋的样子。

《详见 A9》



“年轻人不讲武德”已过时

教育部:高中历史课程要让学生了解武术武德 A13

休刊启事

根据国务院办公厅关于2021年节假日安排的通知,同时结合本报实际情况,现将2021年春节本报休刊计划告知读者,出报时间调整如下:

- 一、春节期间,2月12日(周五)、2月15日(周一)、2月17日(周三)本报休刊;
 - 二、2月19日(周五)起本报恢复出报;
 - 三、节假日期间更多精彩报道敬请关注东方体育APP、东体微信矩阵、东体官方微博等融媒体平台。
- 本报编辑部